Карточка на 15.05.20 г.
№1. Реши задачу.
Турист проехал 48 км за 3 часа. Сколько времени ему потребуется, чтобы проехать 64 км, если он будет ехать с той же скоростью?

№2. Вычисли.
707400 : 300 – (12006 + 262020) : 419 + 2562 
802010 – 497532			9305∙ 76
198863 : 7				328753 + 264368
1587∙304				15873 : 39

№3. Реши задачу:
Площадь прямоугольного огорода 54 м2. Его длина 9 м. Найдите периметр этого огорода

№4. Реши уравнения
701 030 – х = 6 345  
у + 278 946 = 300 450

№5. Вставь пропущенные числа.
1 728 дм =  м дм
96 324 кг =  т  кг
805 015 г =  кг  г
7ч = мин 


